

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

19 сентября 2024 года

№ 2/1

Об избрании заместителя председателя Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области на непостоянной основе

тайного Рассмотрев ИТОГИ голосования ПО выборам заместителя председателя Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области, Совет народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области РЕШИЛ:

- 1. В Совете народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области восьмого созыва избирается один заместитель председателя Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области.
- 2. Утвердить протокол счетной комиссии № 3 по выборам заместителя председателя Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области.
- 3. Избрать заместителем председателя Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области на непостоянной основе Пыленкова Антона Васильевича депутата по избирательному округу № 1.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.
 - 5. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области

Н. С. Мокров